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BapuaHTt Nel.

3aganmne 1 (20 6annos): Ha BepTUKaIbHOM BETPOBOM CTEKIIE aBTOMOOHIIS; eQyILIEero co
CKOPOCTBIO U, JaBJICHUEM BCTPEYHOI'O BeTpa yAEp)KMBAETC rasera Macca KOTOpod m.
I[py KaKoM MHHHMAIbLHOM KO03((UIEeHTe TpeHUs k Ta3eThl 0 CTEKJIO 3TO BO3MOXHO?
[T10THOCTE BO3AyXa p, IUIOMIAgh ra3eThl S, CKOpOCTh BeTpa V7 TpeHHeM BO3AyXa O
razeTy npeHedpeys.

Baganme 2 (15 6GanoB): MneambHas TemoBas MamuHa KapHO, LUK KOTOPOH
COBEPINAETCS B 00paTHOM HaIpaBlIeHNH (X0M0AUIbHAS MAIMHA), UCIOIb3YET BOLY TIPH
0 °C B xauecTBe xojonuinbHuKa U Boxy mpu 100 °C B kayectBe Harpeparend. CKOIBKO
BOIBI HY)XHO 3aMOpO3UTH B XOJOIMIBHUKE, YTOOBI IpeBpatuTh B map 500 2 Boxb! B
HarpeBaTene? YIenbHas TemjoTa Napoodpa3oBaHus 1 = 2,26 - 10® Jjowc/Ke, yoenbHas
TerutoTa miastenus A = 3,35 - 10° [oc/xe.

3aganne 3 (15 Gamnos): B snexTpmueckoit umemu kaxnoe 3.4.Cc. paBHO &= 1,5 B,
R =10 Om. Yto mokaspiBaeT amrepMeTp? VICTOUHUKY NUTaHUS ¥ aMIIEPMETP CYUTATH
UIeaTbHBIMH.

R 8'_;5
Baganme 4 (25 6amnos): Tomkoit- cdepuueckoit oboiouke pamumycoM Ry =5cm u
Maccoir m = 0,015 2 coobmaroT 3apsa J0 TeX Mop, oKa IpU JOCTHKEHHH ITOTeHINana
@ =10kB o0onouka He pa3leTUTCs Ha  MEIKHE OCKOJKH  BCIEACTBUE

AIIEKTPOCTATUYECKOTO OTTATKUBaHUS ee JacTel. HaliTh cKOpOCTh OCKOJIKOB K MOMEHTY,
KOTZla OHU OK&XYTCS Ha ChepruecKoi MOBEepXHOCTH pannycoM R, = 12 cm.

3amanue 5 (25 6anjoB): Brimykias cTOpoHa IUIOCKOBBIIYKIONW JIMH3BI C pagnycoM
KpuBU3HEI R; = 60 cm mocepebpeHa, B pe3ylbTaTe Yero IOIYYMIIOCh CBOEOOpasHOe
BOIHYTOE 3epKajio. [lepel aTUM 3epKajioM Ha pacCTOsIHUM d = 25 cm OT HEro IoMelneH
npenMeT. HaiiTi paccTosiHEHE OT 3epKala 10 M300pakeHMs W yBENUYeHHE, €CIU
[I0Ka3aTellb IpeToMITeH s Bemectsa n = 1,5.
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